



# 戒指“赖上”手 消防队员解围

佩戴戒指需谨慎，如遇戒指卡手，切莫强行摘取

□记者 谢磊 赵玉杰 通讯员 韩登文/图

**市民来电：**昨日，家住武汉路的李先生来电称，自己右手小拇指被一枚钢制戒指牢牢卡住，无法取下，多亏消防队员帮助才得以脱险。

**还原现场：**李先生称，18日晚，他和几个朋友外出吃饭，席间喝了不少酒。第二天早上醒来时，发现自己右手小拇指上竟多了一枚戒指，他猜想可能是朋友乘他喝醉酒开玩笑给他戴上的。让李先生郁闷的是，这枚戒指把他的手指卡得死死的，怎么都取不下来。

李先生说，他多次使用肥皂水、色拉油等浸泡手指，试图将戒指取下，都不见效，手指反倒开始肿胀，越来越痛。他到医院和首饰店求助，对方建议他请消防队员帮忙。

随后，李先生来到涧西区消防大队太原路中队求助。经检查，消防队员发现卡住李先生手指的戒指为钢制，十分坚硬，而当时李先生的右手小拇指关节处已经肿胀，且明显发紫，如不及时采取有效措施，后果会很严重。

根据以往的救援经验，消防队员决定用断电钳剪断戒指。一名消防队员先用老虎钳将戒指夹住，防止戒指来回转，另一名消防队员一边安抚李先生的情绪，一边用断电钳对戒指最



戒指卡手上，消防队员紧急施救。

薄处进行剪切。经过近10分钟的努力，套在李先生手指上的这枚“魔戒”被成功取下。

据了解，我市消防部门曾多次处理类似事件。消防部门提醒市民，戴戒指前最好先目测一下戒指尺寸，不要硬戴；如戒指卡在指头上无法取下，千万不要强行摘取，以防手指充血肿胀，增加取戒难度。可将手泡在冷水里，用肥皂、沐浴露或食用油润

滑手指，之后旋转戒指，慢慢将其去掉。如果上述办法仍不奏效，应及时向消防部门求助。

安全第一 服务第一  
110指定开(换)锁  
专配汽车芯片钥匙 遥控器  
64444444

您好，110  
NIN HAO

值班记者 马文双



4万元货款  
被老公“卖”了

城事表情 急

□见习记者 范端 通讯员 崔蕾 宋晔

**市民来电：**18日下午，市民陈女士报警称，她的4万元货款被老公“卖”掉了。

**还原现场：**市民陈女士和丈夫在西工区一建材市场做彩钢生意。18日上午，陈女士从银行取了4万元现金准备进货，正当她拿着钱出门时，店里来了一位客户。感觉身上带着货款不安全，陈女士随手将那4万元现金塞进了仓库里一块彩钢板板芯内，并做了记号。

送走客户，陈女士又出去吃了顿午饭。当她返回仓库拿钱时，却发现那块做了记号的彩钢板不见了！寻找无果，陈女士给丈夫打电话询问，才知道那块放有现金的彩钢板被丈夫卖给了关林市场的一位老客户。得知情况后，陈女士拨打了110。

随后，在车站派出所民警的陪同下，陈女士到关林市场找到那名客户，收回了被丈夫“卖”掉的4万元现金。



## 众人伸援手 热心帮助他乡人

路遇求助，两男子帮忙推车

□见习记者 赵夏楠

**市民来电：**18日晚，从外地来洛办事的范女士来电称，当晚自己轿车的电瓶没电了，两名路过的男子帮了大忙。

**还原现场：**18日21时许，范女士

在中州中路与涧东路交叉口附近办完事，准备驾驶着自己的黑色轿车离开。“我发动了半天，车子也没发动着，估计是车上的电瓶没电了。”范女士说，当时天色已晚，她独自一人不知道怎么办，便拨打了110。

在等待民警的过程中，范女士看

到两名路过的男士，便抱着试一试的想法向他们求助。“我请他们帮我推车，看能不能把车子发动着，没想到，他们爽快地答应了。”范女士说，那两名男士帮她把车向前推了约5米，轿车发动后，她便将车开到了附近的维修点。



小贼撬开门  
偷走两千元计生用品

城事表情 汗

□记者 王子君

**市民来电：**昨日，家住涧西区的赵先生来电称，自己的计生用品商店被偷了。

**还原现场：**赵先生在建设路与广文路交叉口附近经营一家计生用品商店。昨日7时许，赵先生接到邻居李先生的电话，得知自己商店的卷帘门被人撬开了。

随后，赵先生急忙赶到商店，看到卷帘门卷起，门锁处有明显的撬动痕迹，店里的柜台被翻得乱七八糟，放置在柜台旁边的小电视机不翼而飞，价值2000余元的计生用品也被偷走了。“没想到计生用品也有人偷。”赵先生无奈地说。随后，赵先生拨打了110。

目前，警方已介入调查此事。  
(吴女士获线索奖80元券)

老汉迷路，民警帮他找亲人

□记者 孟国庆

**市民来电：**昨日，王老汉来电称，自己迷路后，天津路派出所民警帮他找到了亲人。

**还原现场：**62岁的王老汉18日从灵宝来到洛阳后，住在涧西区西苑路附近的亲戚家。昨日9时许，王老汉吃过

早饭，独自到亲戚家周围闲逛。逛到中午时，王老汉发现找不到亲戚家了。他想向路人问路，却想不起来亲戚家的地址；想打电话，无奈自己没带手机，也没记住亲戚家的电话号码。

情急之下，王老汉到附近的725所社区警务室求助。由于不知道王老汉亲戚家的地址和电话号码，警务室的工作

人员便把王老汉送到了天津路派出所。天津路派出所民警李翔热情接待了王老汉，并给老人倒了杯水，让他慢慢回忆，看能不能找到一些线索。15时许，根据王老汉提供的亲戚的名字，李翔通过查找户籍信息，找到王老汉亲戚的电话后，通知他们将王老汉带回了家。